

为公司涉华不当行为 万豪酒店首席执行官道歉

新华社电 记者12日从上海市旅游局获悉,针对“万豪会员邮件事件”,市旅游局于11日晚紧急约谈万豪国际集团上海公司相关负责人,责成万豪酒店管理集团立即查明事实,严肃处理相关责任人,并配合相关部门依法进行调查处理。

近日,万豪酒店集团在发给其中国会员的活动邮件中,把西藏和港澳台地区都列为“国家”。

上海市旅游局严正强调,所有在华酒店必须遵守中国法律,尊重中国人民感情。责成万豪酒店管理集团立即查明事实,说明情况,并向公众真诚道歉;立即落实整改,对相关责任人作出严肃处理,并配合相关部门依法进行调查处理。

据悉,万豪相关负责人表示已深刻认识问题严重性,将认真配合相关调查,落实整改要求,回应社会关切。

国家旅游局11日公告称,责成上海市旅游局尽快查明事实,配合相关部门作出处理。国家旅游局重申,旅游住宿企业要立即对企业网站和APP上的信息进行全面排查,严格遵守我国法律法规,坚决杜绝出现类似事件。

美国连锁酒店万豪首席执行官11日发表声明,为公司近日两起涉华不当行为道歉,称尊重中国的领土主权完整,将采取措施避免类似事件再次发生。

“我们不支持任何企图分裂中国领土主权的人,我们也不以任何方式鼓励或煽动这类个人及团



这是1月11日在美国马里兰州贝塞斯达拍摄的万豪总部。

体。我们意识到了事件的严重性,表示真诚的道歉。”万豪集团首席执行官索伦森在一份给新华社记者的声明中说。

声明称,万豪已修改了相关表态,纠正了不当行为,并对万豪所有网站和手机应用上的相关内容进行核查。索伦森表示将积极配合中国有关部门的调查,并在得出调查结果后对相关

负责人员采取必要的处罚措施。

9日,有网民曝光万豪在一份致中国会员的问卷中,将中国西藏、香港、澳门、台湾等地区列入“国家”一栏。此后还有媒体曝出万豪酒店在美国社交网站推特上为一个“藏独”团体账号“点赞”。记者11日发现此次“点赞”已被撤回。

相关链接

上海网信办责令zara和美敦力网站立即更正违法违规内容

新华社电 记者12日获悉,因出现违法违规内容,又有两家国际品牌的网站被上海市网信办责令更正、全面自查整改并致歉。

据媒体报道和网民举报,经上海市网信办核实,zara网站(zara.cn)“JION LIFE”栏目下的“收取衣服”选项介绍中,将台湾称为“国家”;美敦力网站(medtronic.com)“国家”选项中,有“中华民国(TAIWAN)”字样,并与其他国家并列。

上海市网信办1月12日向zara.cn运营主体爱特思(电子商务上海)有限公司、medtronic.com运营主体美敦力(上海)管理有限公司

发出《互联网站整改通知书》,责令两家网站立即更正违法违规内容,并于12日18时前在官方网站刊发致歉声明。同时要求两家网站全面自查,进一步加强官方网站及APP信息内容合法性审查和管理,按时提交书面整改报告。上海市网信办将视整改情况作进一步处理。

上海市网信办相关负责人表示,网络空间不是法外之地,跨国企业应遵守中国互联网相关法律法规,做到合法合规运营。上海市网信办将加大对互联网违法违规信息的整治力度,同时欢迎社会各界、广大网民据实举报,共同维护良好网络舆论生态。

我国干细胞治疗卵巢早衰 临床研究首个健康宝宝诞生

新华社电 “五斤九两,49厘米长男宝一枚!”南京鼓楼医院12日迎来我国干细胞治疗卵巢早衰临床研究的首个健康宝宝。记者从中国科学院遗传与发育生物学研究所了解到,这是世界首例干细胞联合支架材料治疗卵巢早衰临床研究诞生的婴儿,标志着我国再生医学治疗卵巢早衰研究取得重大突破。



新生儿躺在母亲身边。

干细胞治疗卵巢早衰

卵巢功能早衰(POF)是指女性40岁之前由于多种病因出现卵巢功能衰竭,被认为是导致不孕的“不治之症”。这种疾病的发病率在育龄女性中超过1%,且近年来呈上升和年轻化趋势。南京鼓楼医院生殖医学中心主任孙海翔告诉记者,目前,雌孕激素替代治疗是此类疾病的常规治疗方法,但收效甚微。

在中国科学院干细胞与再生医学研究专项支持下,南京鼓楼医院生殖中心与中科院遗传与发育生物学研究所戴建武再生医学研究团队合作,于2015年在国际上率先开展脐带间充质干细胞复合胶原支架材料修复卵巢早衰临床研究。

母亲和宝宝都很健康

孙海翔介绍,这是我国实行干细胞临床研究备案制度后首批

备案的8个干细胞临床研究之一。两年来,该临床研究已入组患者23人,随访发现9位患者出现有卵泡活动的卵巢功能恢复现象,已有两位患者获得临床妊娠。

南京鼓楼医院相关负责人介绍,当天顺利分娩的患者方女士于2015年12月接受了干细胞卵巢内移植术,术后复查时卵巢血流有明显改善。2016年她又两次接受移植术。2017年5月,方女士经检查确认恢复卵巢大卵泡活动,并实现自然受孕。经医院随诊,母亲和宝宝都很健康。

业内专家表示,干细胞治疗卵巢早衰临床研究这一成果,是生殖医学领域继子宫内膜修复之后又一重大突破。此外,这项成果还为妇女卵巢功能低下及抗衰老提供了新的技术手段。

手机APP疑侵犯用户个人隐私 工信部约谈支付宝等三企业

新华社电 记者12日从工信部获悉,针对近期媒体报道相关手机应用软件存在侵犯用户个人隐私的问题,工信部信息通信管理局约谈了北京百度网讯科技有限公司、蚂蚁金服集团公司(支付宝)、北京字节跳动科技有限公司(今日头条),要求三家企业立即进行整改。工信部信息通信管理局有关负责人

指出,三家企业均存在用户个人信息收集使用规则、使用目的告知不充分的情况。

工信部已组织技术部门对相关手机应用软件是否存在侵犯用户个人隐私行为进行持续监测,并将加强对互联网信息服务信息收集使用规则告知、账号注销等环节的监督检查。一经发现违法违规行

为,将严肃查处并向社会曝光。

工信部要求各互联网企业严格遵守相关法律法规,遵循合法、正当、必要的原则收集使用个人信息,不得收集服务所必需以外的用户个人信息,不得将信息用于提供服务之外的目的,不得非法向他人出售或提供个人信息,同时进一步优化服务协议、用户隐私政策和权限调用说明,维护用户合法权益。

三家企业表示将按照监管部门要求对相关服务进行全面排查,加强内部管理,完善产品设计,认真整改。

“桑吉”轮不断发生爆燃

搜救与污染防控工作紧张进行



上海海事局的救援船只在向“桑吉”轮喷射泡沫降温灭火。

船舶后撤。上海海事局副局长谢群威介绍,事故发生以来,“桑吉”轮持续燃烧并不断爆燃,船体右倾,受海流、风力影响向东南漂移。12日12时,“桑吉”轮已经向东南方向漂移了约141海里,目前正向正南方向继续漂移。

搜救和污染防控持续实施

在“海巡01”轮现场指挥下,14艘船舶持续实施人员搜救、消防灭火、污染防控工作。“东海救117”“深潜号”以及“德深”轮抵近“桑吉”轮持续进行泡沫灭火作业,为确保泡沫充足,“东海救01”轮已经重新装好100吨灭火物资,预计将于13日凌晨抵达事发水域,继续投入灭火作业。

谢群威介绍,综合前方现场情况和后方专家组研判,“桑吉”轮火势依然猛烈,存在爆炸、沉没等危险,挥发和燃烧产生的有毒气体对救援人员危害很大,加上海况恶劣,增加了现场救援工作的难度。

根据各方掌握的情况,“桑吉”轮装载的凝析油在5小时的挥发量达到99%,24小时后几乎完全挥发,万一发生泄漏,对海洋环境造成的影响,相比原油泄漏会小得多,但在空气中弥漫,遇明火易引发火灾爆炸事故,挥发后对大气将造成一定的污染。

目前,中国海事局已经成立了事故调查组,调查工作在同步进行。

新华社电 交通运输部上海海事局12日在上海召开新闻发布会,发布“桑吉”轮搜救和污染防控工作的最新进展。记者获悉,目前,“桑吉”轮火势较大,不断发生爆燃,具有爆炸和沉没危险。中国救援人员正冒着巨大的生命危险和安全威胁不断接近事故船只,全力做好人员搜救、消防灭火、污染防控工作。

“桑吉”轮一直在燃烧

1月6日19时51分左右,巴拿马籍油轮“桑吉”轮与中国香港籍散货船“长峰水晶”轮在长江口以东约160海里处发生碰撞。

碰撞发生后,载有13.6万吨凝析油的“桑吉”轮起火,一直在燃烧,不时发生爆燃。我国救援人员多次接近事故船只,近距离实施搜救和灭火作业。其中,在1月10日和11日的作业过程中,“桑吉”轮均发生剧烈爆燃,迫使作业

北雅国际英语 Bei Ya International English

大成培训旗下高端品牌 CCTV希望之星扬州赛区指定品牌

雅思、托福寒假班

高中全能通关班 “烤鸭”封闭班 1000/800现金
四六级直通雅思班 雅思、托福VIP1对1 豪礼双重减

珍园校区 85586688 三盛校区 80921888 梅岭校区 85586677
一校区地址:文昌中路492号珍园4F 二校区地址:丹江中路联合广场C座3F 三校区地址:万科悦府润园小区内
二校区电话:400米马路以北 二校区电话:西市区人民医院对面 三校区电话:东大街北三楼